

Známe finalisty kulinární soutěže Nejlepší kuchař/kuchařka roku 2020!

Kdo se probjoval do finále soutěže Nejlepší kuchař/kuchařka roku 2020? Výsledky korespondenčního kola již známe.

Korespondenční kolo 3. ročníku soutěže Nejlepší kuchař/kuchařka roku 2020 ve společném stravování je již úspěšně uzavřeno a finalisté v jednotlivých kategoriích jsou známi.

Z našeho kraje se do finále probjovaly tyto jídelny:

V kategorii Mateřské školy se do finále probjovaly tyto jídelny:

- Mateřská škola, Nové město na Moravě, Leandra Čecha

V kategorii Základní školy se do finále probjovaly tyto jídelny:

- Základní škola Nové Město na Moravě, Leandra Čecha

V kategorii Střední školy se do finále probjovaly tyto jídelny:

- Základní škola Nové Město na Moravě, Leandra Čecha.

Všem účastníkům korespondenční soutěže patří obrovské „děkujeme“ za jejich odvalu přihlásit se do soutěže a „jít se svojí kůží na trh“. Školní jídelny z našeho kraje nejsou žádnými nováčky, již v předchozích ročnících se probjovaly do finále a také stály na stupních nejvyšších. Věříme, že tento mimořádný rok bude pro naše jídelny v soutěži Nejlepší kuchař/kuchařka 2020 úspěšný.

Finalistům gratulujeme a přejeme jim mnoho štěstí a elánu v závěrečném soutěžním klání.

Finále soutěže

Finále soutěže proběhne v prostorách Makro Akademie v Praze 5 ve dnech **25.– 27. srpna 2020**. Organizátor, Asociace kuchařů a cukrářů České republiky (AKC ČR), srdečně zve pracovníky školního stravování k návštěvě tohoto finálového kola!

Tváří soutěže je i v letošním roce známá a úspěšná herečka, kuchařka, autorka několika knih o vaření a podporovatelka školního stravování Markéta Hruběšová.

Záštitu nad soutěží převzali:

Ministr zdravotnictví České republiky, Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, MHA.

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy

Motto: MODERNĚ, CHUTNĚ, ZDRAVĚ A SEZÓNĚ

Povinné suroviny:

Kuřecí stehenní řízky bez kosti a kůže nebo vepřová pečeně bez kosti.

Smyslem soutěže je ukázat, že stravování ve školních jídelnách je na vysoké úrovni a pracovníci těchto zařízení umí připravit stravu, která je nejen kvalitní, ale zároveň i chutná a atraktivní pro děti a žáky.

Zdroj: portál Jidelny.CZ, portál Asociace kuchařů a cukrářů ČR

Za správnost Opisu: O. Johanidesová, OŠMS Krajský úřad Kraje Vysočina